

Анонс в Інституті Східної Європи монографії історика, директора Інституту Східної Європи Віктора Ідзя «Українська Повстанська Армія – згідно свідчень німецьких та радянських архівів» ©

1 травня 2021 року, до свята Воскресіння Христового в Інституті Східної Європи(ІСЄ) відбувся науковий Анонс монографії доктора історичних наук, професора, академіка, директора Інституту Східної Європи Віктора Ідзя «Українська Повстанська Армія – згідно свідчень німецьких та радянських архівів», яка є його точкою зору на національно-визвольну боротьбу української інтелігенції, передових складових українського народу в 30-50 роках ХХ століття.

Слід наголосити, що раніше у свято Благовіщення завідувач відділу «Дослідження епохи короля Руси-України» Інституту Східної Європи пан Микала Давидович, учасник святкування, вже фото-джерелами подав «ОЗНАЙОМЛЕННЯ» вчених, меценатів та гостей ІСЄ з монографією історика Віктора Ідзя «Українська Повстанська Армія – згідно свідчень німецьких та радянських архівів» яке виклав і поширив з своїм коментарем у мережі ФСБУК.

Отже ця велика для Інституті Східної Європи подія відбулася 7 квітня 2021 року в львівському видавництві «Сполом» де ознайомлення вченими, меценатами, гостями ІСЄ з працею історика Віктора Ідзя «Українська Повстанська Армія – згідно свідчень німецьких та радянських архівів» відбулось з нагоди 20-ти ліття Інституті Східної (2001-2021рр.) який, як поданий нище «Документ від 3 квітня 2001 року», засвідчує, що «Інститут Східної Європи було засновано на базі і за участю Львівського видавництва «Сполом», активним діячем і видавцем книг якого був і є до сьогоднішнього дня(2001-2021рр.) засновник та директор Інституті Східної Європи історик-професор і академік Віктор Ідзьо... Тому на честь ювілею ІСЄ, найбільш успішну монографію історика Віктора Ідзя «Українська Повстанська Армія – згідно свідчень німецьких та радянських архівів», Видання ІІІ, «Сполом, 2021р.» яка вийшла за сприянням меценатів Івана Музики та Ігоря Гриба, яким Інститут Східної Європи склав ВЕЛИКУ ПОДЯКУ, видана до 20-ти літнього ювілею ІСЄ, власне з нею пройшло ознайомитися у видавництві «СПОЛОМ» у свято Благовіщення!

... Під час АНОНСУ 1 травня 2021 року до свята Воскресіння Христового рецензентами та фахівцями з проблематики ОУН-УПА було наголошено: «... Монографія історика Віктора Ідзя «Українська Повстанська Армія – згідно свідчень німецьких та радянських архівів» рекомендована до друку Вченою Радою Національного науково-дослідного інституту українознавства МОН України, протокол №1 від 24 січня 2005 року та Вченою Радою Інституту Східної Європи, протокол № 1 від 3 січня 2021 року. Монографія історика, директора Інституту Східної Європи Віктора Ідзя « Українська Повстанська Армія – згідно свідчень німецьких та радянських архівів» рецензована чільними вченими, фахівцями-істориками, українознавцями, державознавцями, фахівцями з українського державного управління, які за сукупністю свої фахових рецензій зробили такі ключові наукові висновки: « ... Дослідження історика В.С.Ідзя «Українська Повстанська Армія – згідно свідчень німецьких та радянських архівів», це наукова точка зору українського історика, яка викладена на основі досягнень сучасної історичної науки в умовах агресії Росії в Україну та українсько-російської війни, яка триває більше 7 років. Історик Віктор Ідзьо робить глибокий, фактологічний аналіз документальних джерел з архівів, більшість яких апробує, аналізує в нових умовах у 2021 році внаслідок віроломного агресії Росії в Україну, за якою відбулася анексія Криму та частини Донбасу...

На великому фактологічному джерельному матеріалі вченим показана роль українських політичних, громадських організацій, зокрема Організація Українських Націоналістів (ОУН) та Українська Повстанська Армія (УПА) в 30-50 роках ХХ століття, також наукових культурних та релігійних діячів в історичній боротьбі українського народу під проводом ОУН та УПА за відновлення державної незалежності України в середині ХХ століття.

Дослідник з'ясував питання становлення та розвиток українського національно-визвольного руху в 30-50 роках ХХ століття, зокрема українських політичних та військових організацій ОУН та УПА з урахуванням історичних процесів, які проходили в українському суспільстві, особливо в час кристалізації у ХХ столітті в українців прогресивних політичних та військових організацій, які взяли на себе обов'язок відновлення незалежної Української держави....

Історик Віктор Ідзьо в монографії «Українська Повстанська Армія – згідно свідчень німецьких та радянських архівів» - проаналізував історію національно-визвольної боротьби українського народу в 30-50 роках ХХ століття, беручи за основу кращі традиції сучасної української та світової історичної науки, які напрацьовані нею, як в Україні, та в Європі, США, Канаді, Великій Британії, зокрема в українській діаспорі, як в попередні часи так і в останнє десятиліття після відновлення незалежності Української держави. Вчений розглянув проблеми військового та політичного протистояння ОУН та УПА проти польських, німецьких та радянських окупантів України – згідно аналізу свідчень німецьких та радянських архівних джерел. Дослідник на співставленні та критичному аналізі джерел встановив відношення керівництва ОУН та командирів УПА до формування німецькими окупантами на території України дивізії “Галичина”, висвітлив позиції польського, німецького та радянських тоталітарних режимів до проводу ОУН та командирів УПА на основі джерел з надзвичайно таємних архівів цих тоталітарних українофобських режимів, архіву ОУН, УПА, зокрема німецької військової документації та радянських військових архівів...

Особливу увагу історик Віктор Ідзьо у монографії «Українська Повстанська Армія – згідно свідчень німецьких та радянських архівів» сконцентрував на ролі керівництва УПА та політичного проводу ОУН у створенні Української Головної Визвольної Ради (УГВР), яка уособила консолідуючу політичну владу всього національно-визвольного руху в Україні в 40-50 роках, висвітлив політичну, культурну, пропагандистку діяльність УГВР, її склад, документи, постанови на основі яких доказав, що УГВР дійсно була всенародним політичним і керівним органом національно-визвольної боротьби українського народу в 40-50 роках ХХ століття.

Монографія історика Віктора Ідзя «Українська Повстанська Армія – згідно свідчень німецьких та радянських архівів» з'ясувала військову стратегію, тактику та озброєння УПА, які дали можливість національно-визвольному рухові впродовж 40-50 років вести активну боротьбу з всіма окупантами України. Слід наголосити, що військова стратегія та тактика ОУН-УПА у веденні війни з агресорами може сьогодні пригодитися українській армії на 7 році протистояння з російським агресором і привести Росію до повного військового і політичного колапсу...

В праці також розглянуті проблеми політичного протистояння ОУН та військового УПА з ворогами та окупантами України, висвітлені свідчення, побажання учасників національно-визвольної боротьби українського народу в 40-50 років, керівників УГВР, провідників та членів ОУН, командирів та воїнів УПА, які можуть пригодитися сьогодні українській армії в протистоянні з російським агресором на українсько-російському фронті...».

Отже, як наголосили рецензенти «... завдяки такому науковому новаторському підходу, монографія історика Віктора Ідзя «Українська Повстанська Армія – згідно свідчень німецьких та радянських архівів» постає методичним посібником для українських воїнів на фронтах українсько-російської війни, оскільки монографія розглянула проблеми військового та політичного протистояння Організації Українських Націоналістів та Української Повстанської Армії проти польських, німецьких та радянських окупантів України в 30-50 роках, яке привело в 1991 році до відновлення незалежності України. Якщо б не було б цієї довготривалої безкомпромісної боротьби ОУН, УПА, УГВР як вірно наголосив історик Віктор Ідзьо, не було би розвалу СРСР та відновлення Української держави, а отже консолідована діяльність УГВР, ОУН, УПА консолідували український народ для боротьби за відновлення незалежної Української держави... Очевидно, що нинішня затяжна українсько-російська війна теж проведе Україну до перемоги...».

У висновок рецензентами наголошено: «... що істориком Віктором Ідзьо проаналізовано джерельну базу яку раніше до 2013 року почерпнуто із «Російського Центру збереження і використання документів новітньої історії», «Центру збереження історико-документальних колекцій», «Головного Архіву Російської Федерації», «Російської Державної Бібліотеки в Москві» і т.д., яка є дуже цінною, і яка засвідчують про агресивну природу Росії в нищ час...».

Автор складає ПОДЯКУ меценатам: Івану Музиці та Ігорю Грибу за сприяння у виданні монографії.

Офіційна презентація монографії доктора історичних наук, професора, академіка Віктора Ідзя «Українська Повстанська Армія – згідно свідчень німецьких та радянських архівів» планується 14 жовтня 2021 року у свято Покрови Пресвятої Богородиці під час офіційного святкування 20-ти ліття Інституту Східної Європи(2001-2021рр.).



ВІКТОР ІДЗЬО

Українська
Повстанська
Армія –

згідно зі свідченнями
німецьких та радянських архівів



Інститут Східної Європи
Eastern-European Institute

ВІКТОР ІДЗЬО

Українська
Повстанська
Армія –
згідно зі свідченнями німецьких
та радянських архівів

Монографія
видання третє

Львів - СПОЛОМ - 2021

Про автора



Віктор Ідзьо –

директор Інституту Східної Європи, завідувач Кафедри українознавства, засновник та головний редактор наукового журналу «Українознавець», доктор історичних наук, професор, академік, віце-президент академії наук «Трипільська Цивілізація», академік АНВШ України, академік Міжнародної

Академії Наук Євразії, провідний науковий співробітник Інституту Українознавства Міністерства освіти і науки України, професор університету «Львівський Ставропігіон», професор Римського університету Павла Апостола, лауреат премії ім. Академіка Івана Крип'якевича, лауреат міжнародної премії короля Данила Галицького, перший віце-президент міжнародної Асоціації українознавців «Україна та світове українство», член президії Світової Наукової Ради при СКУ.

Автор понад 80 наукових монографій та брошур та 850 наукових статей з історії України, Росії, Польщі, опублікованих у наукових та науково-популярних виданнях.



79008, Україна, Львів, вул. Краківська, 9, тел.: (0322) 35-17-10, факс: (0322) 97-55-47,
www.u-u-m.boom.ru, e-mail: spolom@sc.net.ua, tw@aha.ru, stavropigion@ukr.net

3 квітня 2001 року.

Львів

**Засідання науково-освітнього колективу Університету «Львівський Ставропігон»
з нагоди утворення Інституту Східної Європи при Університеті «Львівський Ставропігон»**

На першому організаційному засіданні ініційованим організатором утворення Інституту Східної Європи (ICE) при Університеті «Львівський Ставропігон» (УЛС), професором Віктором Ізью присутні: засновник та директор, проф. В.Ізью, проф. П.Кононенко, проф. Я.Дашкевич, проф. М.Пришляк, проф. О.Романів, проф. Р.Мокрик, проф. В.Грабовецький, проф. І.Огірко, проф. М.Недюха, проф. Б.Возницький, доц. В. Гаркуша, доц. Т.Кононенко, доц. Я.Кміт, доц. О.Огірко, доц. С.Борзенко, науковці: В.Артох, В.Смичок, В.Гаюк, Т.Каландрук, В.Кобилух...

За клопотанням присутніх вчених, ректор Університету «Львівський Ставропігон» Роман Мокрик, затвердив утворення при Університеті «Львівський Ставропігон» Інституту Східної Європи, як науково-дослідну українознавчу організацію. Після широкого обговорення концептуальних засад всіма присутніми вченими, призначив засновника ICE професора Віктора Ізью - директором Інституту Східної Європи.

Таким чином 3 квітня 2001 року на засіданні вчених УЛС було затвержено утворення Інституту Східної Європи, як науково-дослідної українознавчої організації, призначено посадову особу - директора Інституту Східної Європи при Університеті «Львівський Ставропігон» - професора Віктора Ізью.

З концептуальною промовою виступив затверджений ректором Університету «Львівський Ставропігон» Романом Мокриком, директор Інституту Східної Європи при Університеті «Львівський Ставропігон» професор Віктор Ізью, який наголосив: «Шановний ректоре Університету «Львівський Ставропігон» пане Романе Мокрику, шановний проректоре Ярославе Кміт, хочу подякувати за утворення Інституту Східної Європи.

Наголошу, що дякуючи вашим зусиллям, як активних організаторів, 12 у лютого 2001 року у Львові постав відроджений новий український освітній заклад - Університет «Львівський Ставропігон».

Сьогодні 3 квітня 2001 року, на першому організаційному засіданні, за вашою підтримкою та згодою, при Університеті «Львівський Ставропігон» засновано Інститут Східної Європи, який ставить нові завдання - розбудову української наукової системи на українських науково-освітніх історичних та культурно-християнських традиціях. Наголошу, що у 1788 році в епоху входження Галицького королівства в Священну Римську імперію, після 1772 року, на основі реорганізації Ставропігійського братства, засновано Львівський Ставропігійський Інститут. До кінця XIX століття Львівський Ставропігійський Інститут був єдиною науково-освітньою інституцією в Західній Україні, який відіграв велику роль в науково-освітньому та культурно-християнському житті, формуючи українську наукову, освітню, християнсько-релігійну, культурну та політичну українську еліту.

Сьогодні у 2001 році, його продовжувач, засновано у 1788 році Львівського Ставропігійського Інституту - Інститут Східної Європи, на новому витку історії, буде розвивати основи українського наукового, соціально-культурного, християнського-релігійного прогресу для формування інтелектуального потенціалу в українських науковців та освітян. З метою реалізації науково-освітніх, в першу чергу гуманітарних завдань, Інститут Східної Європи відкриє профільні науково-дослідні відділення та кафедри, для вивчення різнопрофільних наукових проблем... В процесі розвитку Інституту Східної Європи буде засновано і фаховий друкований орган - науковий журнал. Хочу наголосити, Інститут Східної Європи відкривається при Університеті «Львівський Ставропігон» як науково-освітня організація з метою вивчення країн Східної Європи.

Сама ідея відкриття Інституту Східної Європи при Університеті «Львівський Ставропігон» спрямована на протидію старим комуністичним науково-освітнім інститутам УРСР та розвитку нових українських науково-освітніх національних історичних закладів...

Надіюсь, що ближчим часом Інститут Східної Європи при Університеті «Львівський Ставропігон» буде взятий на фінансовий баланс Університету «Львівський Ставропігон», в якому буде здійснено цілу низку заходів, які розпочнуть науково-дослідну українознавчу роботу.

Чекаємо на швидке затвердження Інституту Східної Європи рішенням Загальної та Вченої Ради Університету «Львівський Ставропігон».

З повагою на подальшу співпрацю -

Директор Інституту Східної Європи
при Університеті «Львівський Ставропігон»,
професор Віктор Ізью









